

## 港浸大 2017 學年起設少數族裔獎學金，吸引南亞及東南亞少數族裔學生升學

駐香港臺北經濟文化辦事處派駐人員

香港浸會大學 2017 年 1 月 9 日宣布設立獎學金，鼓勵傑出少數族裔學生升大學，得主可獲相等於全年學費 4.21 萬元，入學後成績達標可繼續免學費，亦可優先赴海外交流，並獲 1 萬元津貼。

為推廣共融校園和鼓勵學生接觸多元文化，浸會大學昨宣布下學年將推出「南亞及東南亞少數族裔傑出學生入學獎學金」，供入讀學士課程的傑出少數族裔學生申請。該校輔導長鄧裕南表示，現時少數族裔學生升讀大學比例偏低，望獎學金可使他們在毋須擔心經濟情況下升讀大學，發揮潛能貢獻社會。「南亞及東南亞少數族裔傑出學生入學獎學金」適用於 2017 學年起入讀浸大資助學士課程的學生，申請者必須為香港永久居民，父母或其中一方必須來自南亞及東南亞國家，校方將按申請者的學業成績、領袖素質、社會服務表現和經濟情況考慮。

獎學金每年有 5 個名額，得主入讀浸大後，若平均累積績點(GPA, 最高為 4 分)不低於 2.8 分，便可繼續獲發獎學金，直至完成本科課程為止。得獎者將獲邀擔任文化推廣大使，推廣其家鄉文化。浸大現時最少有 9 名少數族裔學生，約一半 GPA 高於 2.8 分。

另外，職業訓練局 (VTC) 轄下才晉高等教育學院 (SHAPE) 將與英國伯明翰城市大學合辦設計管理碩士課程，已錄取近 20 名學生，下月開學，是該校首度開辦碩士課程。該校現正籌備新增 5 個銜接學位課程，包括公共衛生學、媒體學和教育及幼兒教育等。院長黃倩瑛透露，本學年收到超過 7000 份入學申請表，競爭最激烈的建設管理應用科學學士課程，8 人爭 1 學額。

資料日期：2017 年 1 月 11 日

資料來源：

2017 年 1 月 11 日 明報

浸大設少數族裔獎學金

[http://news.mingpao.com/pns/dailynews/web\\_tc/article/20170110/s00011/1483984787120](http://news.mingpao.com/pns/dailynews/web_tc/article/20170110/s00011/1483984787120)

2017 年 1 月 11 日 星島日報

浸大新推獎學金 吸少數族裔學生

<http://std.stheadline.com/daily/news-content.php?id=1532850&target=2>

2017 年 1 月 11 日 文匯報

浸大資助少族尖子升大

<http://paper.wenweipo.com/2017/01/10/HK1701100037.htm>